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                Απεργιακής Συγκέντρωσης  5  Μάη   2010 
 
 Εμείς οι εργαζόμενοι του Ν. Αρκαδίας που συγκεντρωθήκαμε σήμερα 5 Μάη 2010 
σε Απεργιακή συγκέντρωση στην κεντρική πλατεία της Τρίπολης, αφού ακούσαμε 
τους ομιλητές αποφασίσαμε την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 
 
Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι υφίστανται τις συνέπειες μιας 
πρωτοφανούς οικονομικής κρίσης και μιας ολομέτωπης επίθεσης στα βασικά και 
θεμελιώδη κοινωνικά τους δικαιώματα. Δουλειές, μισθοί, συντάξεις μπαίνουν στην 
κλίνη του Προκρούστη των περικοπών και των ανατροπών. 
Ζούμε την πιο βάρβαρη επίθεση των τελευταίων δεκαετιών σε βάρος των 
κατακτήσεών μας που κερδήθηκαν με αίμα και θυσίες. Η Κυβέρνηση με την Ε.Ε. και 
το Δ.Ν.Τ προωθούν ένα βάρβαρο μείγμα νεοφιλελεύθερων πολιτικών που κατεδαφί-
ζουν τα δικαιώματα των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των νέων.  
Η κυβέρνηση με την επιλογή της να προσφύγει στο «μηχανισμό στήριξης» Ε.Ε - 
Δ.Ν.Τ οδηγεί την οικονομία και την κοινωνία σε κατεδάφιση. Τους παραδίδει άνευ 
όρων τα κλειδιά της χώρας να καθορίσουν το μέλλον της και να την οδηγήσουν σε 
μια άνευ προηγουμένου οικονομική και κοινωνική οπισθοδρόμηση, με σκληρά μέτρα 
σε βάρος των εργαζομένων και συνταξιούχων. 
Περικόπτεται ο 13ος και 14ος μισθός και η 13η και 14η Σύνταξη, σε Δημόσιο και 
ευρύτερο Δημόσιο. Παγώνουν οι μισθοί για τρία χρόνια στο Δημόσιο και τον 
Ιδιωτικό τομέα. Καταργούνται η Ε.Γ.Σ.Ε και οι Συλλογικές Συμβάσεις, και 
μειώνεται σημαντικά ο κατώτερος μισθός. Απελευθερώνονται οι απολύσεις και 
περιορίζονται οι αποζημιώσεις απολύσεων. Προωθείται η διάλυση του 
Ασφαλιστικού Συστήματος, με μείωση των συντάξεων μέχρι και 30%, και η 
μετατροπή του σε Ιδιωτικό. Ξεπουλιούνται όλες οι Δημόσιες Επιχειρήσεις. 
Καταργείται η δεύτερη δόση του επιδόματος αλληλεγγύης. Ο Φ.Π.Α φτάνει στο 
23% και οι ειδικοί φόροι σε ποτά, τσιγάρα, καύσιμα αυξάνονται εκ νέου.  
 
Οι κυβερνήσεις τις τελευταίες δεκαετίες, με τις πολιτικές που εφάρμοσαν 
υπηρέτησαν και στήριξαν τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές που μας οδήγησαν στη 
σημερινή κατάσταση και είναι μεγάλες οι ευθύνες τους για το παραγωγικό έλλειμμα 
της χώρας, την απαξίωση του Δημόσιου τομέα, το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου, 
τη δημιουργία των σημερινών ελλειμμάτων και του δημόσιου χρέους. 
Σήμερα στην παγκόσμια οικονομική κρίση η κυβέρνηση συναινεί να 
χρησιμοποιηθεί η χώρα και οι εργαζόμενοι ως πειραματόζωα, για να εφαρμοστούν οι 
σκληρότερες οικονομικές και κοινωνικές πολιτικές στην ιστορία της Ευρώπης, ώστε 
το μοντέλο αυτό να είναι είδος προς εξαγωγή. 
Σήμερα φαίνονται πιο καθαρά τα αδιέξοδα που επιφυλάσσουν οι νεοφιλελεύθερες 
πολιτικές για τον κόσμο της μισθωτής εργασίας. 
Οι εργαζόμενοι και τα δικαιώματά τους θυσιάζονται στο όνομα της οικονομικής 
κρίσης και των ελλειμμάτων για να διατηρηθούν και να αυξηθούν τα κέρδη των 
επιχειρήσεων, των αγορών, του κεφαλαίου. 
Συνολικά, οι εργαζόμενοι και η κοινωνία καλούνται να πληρώσουν για άλλη μια 
φορά τη κρίση που άλλοι δημιούργησαν και αφού λήστευαν και θησαύρισαν για 
χρόνια σε βάρος της οικονομίας και της κοινωνίας μένουν στο απυρόβλητο. 



ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ κατηγορηματικά αυτές τις παράλογες αντεργατικές και 
αντικοινωνικές συνταγές, που εξοντώνουν τους εργαζομένους εξαθλιώνουν την 
κοινωνία διευρύνουν την ύφεση και την κρίση. 
Αυτές είναι καταστροφικές συνταγές γι’ αυτό οι εργαζόμενοι ΔΙΑΦΩΝΟΥΜΕ. 
ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ, και ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ να αποδεχτούμε. Είναι ψευτοεπιχείρημα ότι 
για να σωθεί η χώρα πρέπει να ακυρωθούν τα εργατικά δικαιώματα! Αυτά που πρέπει 
να ακυρωθούν είναι τα εργοδοτικά προνόμια. 
Αρνούμαστε να αποδεχθούμε «μέτρα» και «δεσμά» που μας επιβάλλουν η  
Κυβέρνηση, οι «αγορές», η Ευρωπαϊκή Ένωση, το Δ.Ν.Τ. και όλοι αυτοί που ασκούν 
εκβιαστική και κερδοσκοπική πολιτική σε βάρος της χώρας, εν’ ονόματι του χρέους 
και των δανειακών αναγκών της. 
 
Δεν θα πληρώσουμε εμείς την κρίση που δημιούργησαν οι τραπεζίτες και οι 
χρηματιστές «τζογαδόροι» των οικονομιών και των λαών. 
 
Την κρίση να πληρώσουν οι Έχοντες, οι Κατέχοντες και οι Υπεύθυνοι! 
 
                                          Απαιτούμε και διεκδικούμε:  
 
Ανάπτυξη, δουλειές, ικανοποιητικές Σ.Σ.Ε, πραγματικές αυξήσεις μισθών, 
ημερομισθίων, συντάξεων. 
Καμία περικοπή στον 13ο  και 14ο μισθό και 13η και 14η σύνταξη, απεναντίας να 
ενισχυθούν οι χαμηλόμισθοι και οι συνταξιούχοι. 
Να ακυρωθούν και να καταργηθούν τα αντιασφαλιστικά μέτρα που ανατρέπουν τα 
όρια ηλικίας και το ύψος των συντάξεων. 
Όχι στην θέσπιση του νέου ΛΑΦΚΑ και στην αύξηση του ΦΠΑ. 
 
Παλεύουμε και Απεργούμε για να διευρύνουμε τα εργασιακά, ασφαλιστικά και 
κοινωνικά μας δικαιώματα, όπως μας αξίζει! 
 
Υπάρχει άλλος δρόμος.  Αλλά πρέπει όλοι και όλες να βρεθούμε στον Αγώνα. 
 
Το συνδ. κίνημα διεκδικεί ένα διαφορετικό μοντέλο ανάπτυξης με εναλλακτικές 
πολιτικές που θα υπερασπίζονται τους εργαζόμενους και θα αναβαθμίζουν την 
εργασία και δεν θα την περιθωριοποιούν όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα.  
Μια πολιτική που δεν θα μειώνει τα εισοδήματα, που δεν θα ρίχνει στις πλάτες μας 
νέα φορολογικά βάρη, που δεν θα συρρικνώνει τα ασφαλιστικά και κοινωνικά μας 
δικαιώματα και δεν θα οδηγεί σε ύφεση και ανεργία. 
Για την αντιμετώπιση της κρίσης και την αναπτυξιακή προοπτική της ελληνικής 
οικονομίας απαιτούνται ανάσες στη αγορά, στήριξη των ασθενέστερων κοινωνικών 
τάξεων και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Απαιτούνται δημόσιες επενδύσεις και 
διαρθρωτικές αλλαγές όχι μετρά στραγγαλισμού.  
 
Έχουμε ιστορικές ευθύνες, για μας και τα παιδιά μας, να προστατέψουμε και να 
διευρύνουμε τα δικαιώματά μας και να εμποδίσουμε την ισοπέδωση της κοινωνίας.  
Να βάλουμε εμείς πάνω από τα κέρδη τους τις δικές μας ζωές. 
Με τους αγώνες μας ενωτικά και μαζικά να ακυρώσουμε τα αντεργατικά σχέδια, να 
αποκρούσουμε την επίθεση του κεφαλαίου. 
Να μην αφήσουμε να περάσουν τα αντιλαϊκά - αντεργατικά μέτρα της Κυβέρνησης, 
Ε.Ε, Δ.Ν.Τ. 



Το συνδικαλιστικό κίνημα, όλοι οι εργαζόμενοι στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα 
πρέπει να ξεσηκωθούν. Καμιά ανοχή.  Η κυβέρνηση επέλεξε τον πόλεμο απέναντι 
στους εργαζόμενους και τα συνδικάτα και θα τον έχει. Στη βάρβαρη επίθεση 
ανάλογη θα είναι η απάντηση των εργαζομένων. 
 
ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους εργαζόμενους σε αγωνιστική ετοιμότητα, για την 
υπεράσπιση και διεκδίκηση βασικών και θεμελιωδών εργασιακών, οικονομικών και 
ασφαλιστικών δικαιωμάτων που αμφισβητούνται και υπονομεύονται από τις 
ασκούμενες πολιτικές.  

Δίνουμε νέα προοπτική ενότητας και δύναμης στον αγώνα μας. 
Μέσα από τους αγώνες μπορούμε να αναγεννήσουμε τα συνδικάτα μας. Να τα 
μετατρέψουμε σε όργανα πάλης της τάξης μας.  
Είναι στο χέρι μας να μην επιτρέψουμε να γυρίσουμε πίσω στον εργασιακό 
Μεσαίωνα. Είναι στο δικό μας χέρι ο κόσμος της δουλειάς να μπει μπροστά και να  
κερδίσει ότι του ανήκει, γιατί αυτός είναι ο παραγωγός του πλούτου.  
                                    
                                                       ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ: 
 
Την απόφασή μας να αγωνιστούμε ενάντια στις πολιτικές της κυβέρνησης που με 
τα πιο  σκληρά, απάνθρωπα και βάρβαρα μέτρα, οδηγούν τους εργαζόμενους και την 
κοινωνία σε φτώχεια και εξαθλίωση.  
                                       
                                                       Κ Α Λ Ο Υ Μ Ε 
 
Την κυβέρνηση να μην εφαρμόσει πολιτικές νεοφιλελεύθερης διαχείρισης σε βάρος 
των εργαζομένων αλλά να προωθήσει λύσεις για την οικονομία της χώρας που θα 
στηρίζονται στην αναδιανομή εισοδημάτων, στην παραγωγική ανάπτυξη, στη 
στήριξη και διεύρυνση του κράτους πρόνοιας. 
 
                                               ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΜΕ 

Τη Διοίκηση του Ε.Κ.Αρκαδίας να στείλει το παρόν ψήφισμα στους αρμόδιους 
κυβερνητικούς και υπηρεσιακούς παράγοντες , τα κόμματα, τη Γ.Σ.Ε.Ε,  Α.Δ.Ε.Δ.Υ 
και να το δημοσιεύσει στον Τύπο.  

 

 
 


